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Η εβδομάδα από 17 μέχρι 21 Μαΐου 2010 κηρύχθηκε από τον Υπουργό Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και 
Περιβάλλοντος ως "Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης του Κοινού για το Νερό", συνεχίζοντας ένα θεσμό που 
καθιερώθηκε από το 2007 από κοινού μεταξύ του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, των Συμβουλίων 
Υδατοπρομήθειας, της Ένωσης Δήμων και της Ένωσης Κοινοτήτων, με στόχο να αναδειχθεί η αξία και οι 
πολλαπλοί ρόλοι του νερού στη ζωή μας και να προβληθεί η ανάγκη για την ορθολογική διαχείριση του 
πολύτιμου αυτού φυσικού πόρου. 
 
Με αυτή την ευκαιρία στήθηκε σε πολυσύχναστο σημείο της πόλης περίπτερο ενημέρωσης από το οποίο 
διανεμήθηκε διαφωτιστικό υλικό σχετικό με τα μέτρα που θα πρέπει να λαμβάνονται από το κοινό για 
εξοικονόμηση νερού, καθώς και με πρωτοποριακά συστήματα ανακύκλωσης του ημιακάθαρτου νερού και 
χρήσης του νερού των γεωτρήσεων, τα οποία μπορούν να εγκατασταθούν στο σπίτι με κυβερνητικές 
επιδοτήσεις.  Το περίπτερο επανδρώθηκε από λειτουργούς του Συμβουλίου και του επαρχιακού γραφείου 
του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, καθώς και από προσωπικό της Ελληνικής Τράπεζας, η οποία στήριξε και 
οικονομικά τη λειτουργία του περιπτέρου.   
 
Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, η οποία εκδόθηκε με την ευκαιρία της 
Εβδομάδας Εξοικονόμησης Νερού, «Η εξοικονόμηση νερού είναι ένα θέμα που αφορά όλους μας και 
πρέπει να γίνει τρόπος συνήθειας στην καθημερινή μας ζωή.  Η εξοικονόμηση νερού είναι αναγκαία, όχι 
μόνο λόγω μειωμένων υδατικών πόρων, αλλά και για την προστασία του περιβάλλοντος.  Ακόμη και σε 
χώρες στις οποίες δεν αντιμετωπίζεται υδατικό πρόβλημα, αναπτύσσονται προγράμματα για την 
εξοικονόμηση νερού.  Βέβαια, η επίλυση του υδατικού προβλήματος, λόγω της απεξάρτησης από τη 
βροχόπτωση, δεν καθιστά τα υδατικά αποθέματα ανεξάντλητα.  Η ανάπτυξη των υδατικών πόρων μέσω των 
μονάδων αφαλάτωσης προϋποθέτει οικονομικό και περιβαλλοντικό κόστος.  Όσο μειωμένες ποσότητες 
νερού χρησιμοποιούμε στην καθημερινή μας ζωή, τόσο λιγότερο νερό θα χρειάζεται να αφαλατώνουμε, 
άρα θα μειώνουμε το οικονομικό και περιβαλλοντικό κόστος.  Για το λόγο αυτό, η εξοικονόμηση του νερού, 
καθίσταται περισσότερο αναγκαία», καταλήγει η ανακοίνωση. 

 

 
 


